

2024年第3期海南自贸港大讲堂举行

冯飞刘小明李荣灿沈丹阳参加

南国都市报4月20日讯 4月20日，2024年第3期海南自贸港大讲堂在海口举行，邀请中央金融委员会办公室副主任夏先德作专题辅导。省委书记冯飞、省长刘小明、省政协主席李荣灿、省委副书记沈丹阳等现职省领导参加。

讲座中，夏先德以“坚定不移走中

国特色金融发展之路，勠力同心加快推进金融强国建设”为题，从深入学习习近平经济思想“金融篇”、清醒认识当前金融领域面临的复杂严峻形势和突出风险问题、高度重视当前重大金融风险的严重危害和不良影响、加强监管防范金融风险等四个方面，深入浅出地讲解

了如何走中国特色金融发展之路，加快推进金融强国建设。

与会人员认为，讲座生动通俗、案例丰富翔实，具有很强的针对性和实践性，进一步启发了推动金融工作的思路。大家表示，将努力增强“学金融、懂金融、用金融”的意识和能力，结合

海南自由贸易港建设实际，积极做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇大文章，全面加强金融监管，防范化解金融风险，为加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港作出金融贡献。

(沈伟)

关注人民海军成立75周年

时隔6年，海口舰再“回家”

将开展舰艇参观等系列双拥共建活动

南国都市报4月20日讯(海报集团全媒体中心记者刘梦晓 王赫 实习生张佳男)4月20日，海口新海港码头旗帜招展。在人民海军成立75周年纪念日来临之际，海口舰时隔6年再次“回家”。当天，“海口舰回家”欢迎仪式在新海港举行。海口舰将对海口市进行为期5天的访问，开展双拥共建系列活动。



4月20日，学生登海口舰参观留影。(海报集团全媒体中心记者袁琛 摄)

据介绍，被誉为“中华神盾”的海口舰自入列以来，继承和发扬人民军队优良传统，切实履行蓝色国土忠诚卫士神圣使命，出色完成一系列重大任务，荣获一系列功勋荣誉，充分展示了航行万里、铁心向党的忠诚品格和砥砺挺进深蓝、敢战敢胜的血性担当。时隔6年，海口舰再次“回家”，必将进一步深化同呼吸、共命运、心连心的军政军民关系，开启“战舰与城市”双拥共建的新篇章。

的军政军民关系，开启“战舰与城市”双拥共建的新篇章。

海口舰所在支队负责人表示，海口市高水平建设、高质量发展呈现的蓬勃生机和繁荣景象，故乡亲人所取得的显著成就，令广大官兵倍感喜悦和自豪，更加坚定了大家履行职责使命的信心和决心。希望继续发扬军民团结一家亲的鱼水情谊，推进新时代

军民双拥、城舰共建融合深度发展，为巩固提高一体化国家战略体系和能力，实现强国梦强军梦贡献强大合力。

据了解，海口舰访问期间，除组织开展舰艇参观活动外，还将连续多天举办国防知识展，以“图片+视频+实物”等多样化形式，介绍海口舰基本概况、海口舰同海口市双拥共建情况等国防教育知识。

□ 海口舰

舷号171，是我国自主研究设计建造的新型导弹驱逐舰。2006年2月入列，隶属南部战区海军，装备有先进的对海、对空、对潜等现代化武器装备。全舰官兵牢记嘱托写忠诚，在战斗风浪中提高备战打仗能力，出色完成40余项重大任务。该舰被中央军委表彰为全军践行强军目标标兵单位，被海军授予“护航先锋舰”荣誉称号，被中宣部授予“时代楷模”称号，荣立集体一等功，二等功各1次。

(据人民日报官微)

“战舰回家乡”

现役舰艇靠泊命名城市 开放展示

据新华社青岛4月20日电(记者黎云、孙鲁明)在人民海军成立75周年之际，海军组织现役舰艇靠泊命名城市，进行以“战舰回家乡”为主题的开放展示、国防教育宣传等活动。

根据命名城市申请，结合战备训练实际，导弹驱逐舰唐山舰、广州舰、厦门舰、海口舰，导弹护卫舰烟台舰、日照舰、温州舰等现役舰艇靠泊命名城市，20日起陆续开放展示。开放期间，战舰将全部悬挂象征海军最高礼仪的满旗，开放甲板、荣誉室等场所，组织旗语展示、轻武器分解结合、损害管制操演、战伤救护等训练科目。

“军营开放日”

我在三亚“当”一天海军

南国都市报4月20日讯(记者 沙晓峰 文/图)为庆祝人民海军成立75周年，4月20日，海军某基地在三亚某军港码头举办“军营开放日”活动。驻地市民爬舷梯、进舱室、登甲板，观摩和体验航海仪器、战救器材、打绳结等海军特色训练项目，参观军体拳和刺杀操“快闪”展示……通过近距离感受舰艇官兵的工作生活环境，进一步增强市民维护海洋权益、建设海洋强国的国防意识。



▲ 体验航海设备。
◀ 观摩战救器材等。